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IS ST 2023 B (1865 7 )

49/93



Vel TIERIEANR

TIERIMER
Q #* X = ¢ M Var(X) =0.
Q % ¢ H ¥, M Var(cX) = ¢ Var(X).

Var(cX) = E(cX — IE(cX))2 = E(cX — cEX)? = PE(X — EX)? = ¢ Var(X).
QO ¥THMEE X AY, A
Var(X +Y) =E((X +Y) - E(X +Y))”
=E((X —EX) + (Y —EY))
=E(X —EX)* +E(Y — EY)® + 2E(X — EX)(Y — EY)
= Var(X) + Var(Y) + 2E(X — EX)(Y —EY).

O #Al%, ¥ X,V #il E(X —EX)(Y —EY) = E(X —EX)-E(Y —EY) =0,
d
Var(X +Y) = Var(X) + Var(Y).

Q # Var(X) =0, 1 X ¥ ¢ (¥%).

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 50/93



Vel TIERIEANR

Chebyshev AR&=,

3o-JRI
EAMME S HEILTFHEL (u— 30,0+ 30) Z0, B X ~ N(p,0°) B,

P(|X — | < 30) = 99.74%.

ia)
=R EME S X, dof TR P(X —p| <e)? P p=EX, >0 HHEZFTER
.

v

YIELE X (Chebyshev) A&
% pu=EX, 0 = Var(X) # &L, W Ve >0, H

N

g
PIX —ul2e) < %

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (14 7 3F) 51/93



Vel TIERIEANR

YIELZE X (Chebyshev) A&,
% p=EX, 0% = Var(X) #44&, U Ve >0, A

»

PIX —pl 2 ) < 7.
[B]ET: Markov A<ZE=
FHMMEE X >0, LEX A&, N
P(th)g%, t>0.

IERR
B Markov <% X,

< EX - pl>  Var(X)

PX — | 2 €) =P(X —ul® 2 %) < = =

= (BER) 2023 Fk (14 7 3F)
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Vel TIERIEANR

Chebyshev AREZ{HES
3o-JRN

B e =30, 40, A

P(IX — | <30) = 1— P(IX — ul > 30) > 1

= 88.90%,

»—t@ln—l

P(X — | <40) =1 =P(X — | 2 40) > 1 — 7= = 93.75%.

HAF— AL FALE &, 30-/8 N 49 7T 43 F 0 90%.

e 2
#F02=0, M P(X —pl=0)=1.

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 53/93



Vel TIERIEANR

(i

e B % B RASIE T, —FA G @32 7300, 4Rk £2 700. A A
Chebyshev % X &t &2 & mie 4 £ 5200 £ 9400 Z 1A] 694 %

=

vel

L3

REZF OmBHKA X, ®RAE, EX = 7300, Var(X) = 7007,

{X € (5200,9400)} = {|X — 7300| > 3-700}. HL

700? 8

= — — > o > _— " = =_
P(X € (5200,9400)) = 1 — P(|X — 7300 2 3-700) > 1 - 0 = =

TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF)
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HEMREE BiE

o P118: 49, 50, 55
o #hAA
Q XX, Y AAEIBIWENEE, BH EX =3, EY =1, Var(X) =4, Var(Y) =9. 4
Z=5X—-2Y +15. K EZ 5 Var(Z).
Q HMMEE X1, X0, X3, X4 MEMST, B EX; = 2i, Var(X;) =5—14,i=1,2,3,4.

1 .
b 7 = 2X1 — X9 +3X3 — 5X4. KEZ 5 Var(Z).

= (BER) TRGEEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 55/93



FTERMERRE

Q W EAAn K F

2023 FX (18545 7 BE) 56 /93



[VeEiEES S S ERIEY

BEHZEIRRIRE

=]/
B (X,Y) ~ f(z,y), X ~ fx(z), Y ~ fy(y), W

XYy Magsz &  f(z,y) = fx(@)fr(y).
Ml # XY Rk, defTal @ ez ek R?

% XY Atk 0
E[(X -EX)(Y —EY)] =0.

BZ, ZEXARAO0 N X, Y 2ARkE, vMNZA—7 AEELFER.

EX
XY thh £ AEE, T
Cov(X,Y) :=E[(X - EX)(Y - EY)],

#H X, Y &9ihIBZE (covariance).

= (BEFER) SIS BT 2023 Bk (145 7 3E)
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[VeEiEES S S ERIEY

IYAE=S:NE=Z N E 25

Cov(X,Y) :=E[(X — EX)(Y - EY)],

Q # X,Y #Ekks, 1 Cov(X,Y)=0.
Q (3H#RtE) Cov(X,Y) = Cov(Y, X).

Q Var(X) = E(X — EX)? = Cov(X, X).
Q i £69t K

COV(X, Y) = E(X — EX)(Y — EY) = E(X — [Lx)(y — ,u,y)
IEXY—E/L)(Y—EX/LY + uxpy
=EXY — uxpy =EXY —EX -EY.

Q@ Cov(X,Y) = Var(X) + Var(Y) +2Cov(X,Y).

= (BEFER) SIS BT 2023 Bk (145 7 3E)
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[VeEiEES S S ERIEY

T ERIRE

R
QO MEEFHK a,b, A

Cov(aX,bY) = E[(aX — E(aX))(bY — E(bY))]
= abE(X —EX)(Y —EY) = abCov(X,Y).

Q Cov(X;i + X5,Y) = Cov(X1,Y) + Cov(Xa,Y).

Wkt (bilinearity)

BRU=a+» biXi, V=c+) d¥;

i=1 j=1

Cov(U, V) =Y Y bid; Cov(X;, Yj).

i=1 j=1

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 59 /93



TEFMERRE RiEESE

EFSS-

MITEREN
° X,Y #EAMkZ = Cov(X,Y) =0.
o Cov(X,Y)#0= XY Tk

Btk
&3 Vk eR, Cov(kX,kY) = k* Cov(X,Y), RMTAE & “ B2 WEMNE S
v X-EX . Y-EY

Var(X) o /Var(Y)

7T ZERIEN
&
Cov(X,Y)

v/ Var(X) - Var(Y)

pxy = Cov(X™,Y") =

A XY WEXFRE

= (BEFER) BT B 2023 B (1855 7 B) (005



TEFMERRE RiEESE

BXRRBSLMER
[EJR

SHFHMEE XY, Y REHAN X &M SHK? L5, 195125
e=E[Y - (a+bX)]”

AT B B4 A MAL?

BRE b =0, e = E(Y — a)? {@RtHR/IN?
= o
e
%:EZ(Y—a)-(—l)zo = a=EY.
Wit e B Y #F £

[RIEREAEL
BZ b#£0, W a=E(Y —bX). Ak, "K—MH SMNTURFEEY =EX =0, &
T AT A 3 4L B ) )
X=X-EX, Y=Y -EY
KRE XY,
TR WS 2003 K (165 7 ) 61/65




TEFMERRE RiEESE

e=E(Y - bX)? {aRt&R/\?

f#
3t o K, 7
Oe _ oy _EYX Cov(X,Y)
g5 =BV —bX) - (-X)=0 = b= = S
sy
emin = Var(Y)(1 — pky)-
EIE

o |pxv| <1 (Cauchy R% X))
o lpxy|=1 & Y ZEa+0bX, ab A%

2023 FX (1845 7 BE) 62/93



TEFMERRE RiEESE

IEHERSREX

BEXRREBAILIRENX

emin = Var(Y) - (1 — pxy) #.BA:
o |pxy| BREHFTZE e b = XY IR EBXEZRED.
o % |pxy| =18, X,V ZHUBE 1 HALBEXE.
o 4 |pxv| BN, XY Z ey & X FE .

EX
o H0<pxy <18, X 5 Y IEIEX.
o % —1<pxy <O0HM, X 5 Y A%
°o ¥ pxy =0 B, 4 X 5 Y g%

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 63 /93



IWHEFMERZE WSS

M1 = g = 0, g1 = 09 = 1 Hg:gﬁﬁﬁﬁj\ﬁ

0 0
£ £ £

(a) p = 0: FHEX (b) p= —0.5: FAtEX (c) p=—0.9: (38) fAtEX

=M (BEFER) TS EIE.: EISAE 2023 Fk (14 7 3F) 64/93



TEFMERRE RiEESE

(i

KRN EE (X,Y) WEEHKA

i) = z+y, 0<z<1, 0<y<1,
Y 0, e

£ EX, EY, EXY % Cov(X,Y).

i
EX = ac(ac—i— ) dzd T
v) Y 12
7
EY = / / (z+y)dedy = 13’
1
EXY = //xyx+y d:cdy—g

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF)
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AENIERRE WP
fFlRR
(X,Y) £ D ={(z,y) : z,y > 0,z +y < 1} EIRAHE G5, K Cov(X,Y), pxv. }
fiz
K3 D 4@ % A (X,Y) WRAEAN flz,y) =2 1p(z,y). B3

1 1—y 1
EX :/ dy/ 2edr = = =REY, (A##E)

EXY = / Y- dy/ deaz—

Cov(X,Y)=EXY —EX -EY = —

36’

EX? —/dy/ 2xd:v——,
Var(X) = EX® — (EX)? —%:Var(Y), (At ARE),

COV(X,Y) 1

PXY = = 5
Var(X) - Var(Y)
ZE (BER) B e 2023 FK (55 7 BE) 66,93




FTERMERRE

(i

BHMAEE (X,Y) RABREE

PXY -

R f(2,y) = Lo (:c,y)%(w +y). £ EX, EY &

LEES S5

fiz
? | 7
IEX—EY:/ d:c/ dy - ~w(z+g) = <,
@ @ 8 6
2 2 1 5
IEXZ—IEYZ:/ da:/ dy - sz*(z+y) ==,
@ @ 8 3
5 7\? 11
Var(X) = Var(Y) = 5= (6) %
EXY = / dx dy —my(m—i—y) 3
0
4 7\? 1
X, V)= (L)Y ==
Cov(X,¥) =3 (6) 36’
Cov(X,Y) 1
y/ Var(X) - Var(Y)
TRGEEEIUE: ST 2023 Fk (14 7 3F) 67/93



TEFMERRE RiEESE

(i

BHMEE (X,Y) BAER G:2? +9° <1 L# 9ok, Kitit XY #iskahk s
i

fi#
&MeRF )
Ix@®)=fr®)= V1=t 11n(),

M f(z,y) = la(z,y) - = B XY Rk, X @RS KIRFapi AR Fag 3 ARk,

3|

1
]EXZIEY:/ zfx(z)dz =0,
=

EXY = / Y dedy = 0.
@24y2<1 T

E]lkt COV(X,Y) = 0, PXY = O, ﬁi X,Y Z:*Hié

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 68 /93



TEFMERRE RiEESE

(i

& (X,Y) MRS, BHRA N (u,0°). 4 U=aX +bY,V =aX —bY, a,b HIEE
rﬁ’Lv'éb'( /’]'\ pPUV .-

fi#
Cov(U,V) = EUV — EU -EV = o?EX? — B’EY? — [a?(lEX)2 —R(EY?)].
#FEANH, BF EX? = Var(X) + (EX)” = 4 + 0® = EY?, RAHR
Cov(U,V) = (a* = b*)(u® + 0°) — [aﬂf — b%ﬁ] = (a® — b*)o>.
X Var(U) = Var(V) = a® Var(X) + b° Var(Y) = (a* 4+ 0%)o”, Bt

a® —b?

PXY = a2—+b2

2 &Ry £ 0 KM

Cov(aX 4 bY,aX —bY) = a® Cov(X, X) — b* Cov(Y,Y) = (a® — b*)o”.
TRGEEEIUE: ST 2023 FX (18845 7 BF) 69 /93




TEFMERRE RiEESE

THIESHRERFRE

X (X,Y) ~ N (p, p2, 01,05, p). M pxy = p. )

1ERA

Rk —Hb, FAVTMBIE 1 = p2 =0, 01 = 03 = 1. LW pxy = EXY. &MA

flz,y) = _ 1 @l _ 1 ool el
2m+/1 — p? 2m/1 — p?

ét:;(y pz),u=x, J=1 1

\/1_—

2,2
EXY = / / zyf(z,y dxdy—/ / 1-— 2tu+pu )—e = dtdu

o0
_ P eitzdt / ul 7u2/2 \/ 1- / ot /2dt / 67"2/2du
o _

oo oo

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 70/93



TEFMERRE RiEESE

LEAVASHNIEPSENP S

o XY A = XY A MX:

X,Y AAEMAER, SRELLHEBEXR.
o X,)Y X A XY MAE .

X,)Y ZABMBXE, 2L TRALCKXE.

15451
Xd'%:_éfzj:_,{%h\#ﬁ (Xa Y) NN(Hlmu‘%U%anyp)'
XY WMERE © p=0
& pxy =0
& XY A%

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 71/93



EE=iEES R ARSI ERRRE

%8 (Moment) BIEN

FFREMEE X, Y A
o EX*, k=1,2,..., #k MESE (k BHIE);
o E(X —EX)*, k=2,3,.... & k BitRilE;
o EX Y k,1=1,2,..., % k+ 1 RSB
o E(X —EX)*(Y —EY)", k,i=1,2,..., & k+ | RSB

B+
o EX: 1 M/A &4,
o Var(X): 2 B S4E.
o Cov(X,Y): 2 Mib& P u4E.

= (BER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF)
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Yk Sl

HFEENEE X = (X1, Xz), 1T
e = E(X1 —EX;)? = Var(X,), c12 = c21
o1 = E(X2 — EX2) (X1 — EX1) = Cov(X2, X1), ca2 = E(X2 — EX»)? = Var(Xy).

BAR4E %6991 X

C21 C22

C = Cov(X, X) = [C“ 012}

HA X = (X1, X2) WIHEEER.

s Z AR
o CT =0, B C AxtikE
0 C>0 B CAHER FEAR) 7%

IEEMEIERR
B v = (a,b)" € R?, 1]

v Cv = Cov(aX1 + bXa,aX1 + bXs) = Var(aX; + bX2) > 0.




EE=iEES R ARSI ERRRE

R T ENERFERIMR

Q At Cov(X,Y) = Cov(Y, X)
Q #H k. Cov(aX bY) = abCov(X,Y)
Q (W) &MH: Cov(X +Y,2) =Cov(X,Z)+ Cov(Y, Z).
@ Cov(X, X) = Var(X).
Q Var(X £Y) = Var(X) + Var(Y) £ 2Cov(X,Y).
Q [pxv| <1
Q lpxy| =1 BEFHK a#0F b7 P( —aX—l—b) =1

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 74 /93



EFMERRE KiE

el

o P119: 54, 60
o ANFAR:
O HMMEE X BEAETEN f(z) = %e—m, zER
(1) K EX, Var(X)

(2) X 5 |X| AB M7 HALe.
(3) X 5 |X| RBA£? ®ALe.

Q KMMEE (X,Y) WHMEZEA

1

=(z+y), 0<z2<2,0<y<2,

fla,y) = 8( v) ) Y
0, H*e.

#£ EX, EY, Cov(X,Y), pxy WA Var(X +Y).
Q HHMEE X fo V B BHMA N(u,02). & Z=aX +8Y, W=aX -8Y. £
Cov(Z,W), pzw .

=M (BEFER) TRGEEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 75/93



EFMERRE KiE

¢
ot
[

HERRBAET n AW n HETLEHRSA, FIAEE —HE. £ X AFHATHE
W E A TR AR GHEA, A0l
1 1 |
PIOT =) =il = ok o ST

Fl: Var(X) =7

2023 Bk (145 7 35) 76 /93



SAHREEAIT

Q 5HIZAiM

2023 Fk (48 7 IF) 77/93



PG iErn U R{HIERIEY

FHHERES

SRR EAI MR
o P(X =z |Y=y,;)>20,i=1,2,...

OZP =z; | Y =y;)=1.

XA %&‘ JRBLE, FARIRE S AR — AP IR B 4

FHERERERIMER

° fxiv(z|y)>0.

°/ Ixy(u|y)du=

ARG, F RS AR — A R A

R

MEAIRE ) 3 R K, AT 2 L& 2 (conditional expectation) =& 477

# (conditional variance)

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 78 /93



PG iErn U R{HIERIEY

FHHAERIE Y

%w X =x 9HFALT, Y 9EHFHEZ LA
%ﬁi‘%ﬁ/
Y|X—$ Zprle|x)

& G

E[Y | X =« =/ny\x(y | z) dy.

—RREREL h(Y) BOSIEHRE
B
E[A(Y) | X =3] = > h)pyix(y | =)

~

£
E[h(Y) | X =] = / h(w) frix (v | @) dy.

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF)
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%l

SAHREEAIT

FIHREEAIEN

CH XY BREH3 T, K E(X |Y), E(Y | X).

Y
X 0 1 2 | pi
0 01 02 02]05
1 03 01 0105
p; |04 03 03|10
fiz
i 0 1
J 0 1 2 .
j 0 1/5 3/5
pxy(0]5) | 1/4 2/3 2/3 pyix(0]d) | 1/5 3/
] pyix(11]i) | 2/5 1/5
pxy(1]j) |3/4 1/3 1/3 '
' pyix(2[i) |2/5 1/5
EX[Y =3 |3/4 1/3 1/3 .
PY=j) |04 03 03 EY[X=1i) | 6/5 3/5
- ' ' P(X=4) |05 05
= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 T (155 7 ) 80/93



PG iErn U R{HIERIEY

E(X,Y)RA D={(z,y) |0<z <1, 0<y<az’} L&HIHH. K EY | X),
E(X |Y).

i
1 :Ez

5 |D|=/ d:c/ dy = 1/3, 513 (X,Y) ERHHA flz,y) =3 - 1o(e,y).
0 0

‘ 1
H fx(z) = 1(0,1)(30)/ 3dy = 32”101y (x), Bt fyx(y|z) = Loa2)(y) 5 TA
0

2
* 1 z? X?
E(Y|X:x):/ v tay=2 m Eyv|x) =%
@ 2 2 2

1

TR

B Fy(y) = 1o ®)31 = Vo), & fxpy(@]y) = 1mn() - 5

S

1

E(X|Y:y):/ 1_‘”\@(@: 1+2‘/§=>1E(X|Y)= Layvr.
VY

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 81/93

|




PG iErn U R{HIERIEY

Bl SEARR

HE[0,1] REEMBMEA X 69aR. 4 N & [0,1] LA #H FFp<l, 4 X £
[0,p] LE&IAK. HHLE X =n 9HFLT, X 9542 FH2.

pakiiy
{X=2z, N=n} &4, £ [0,p) ¥A = ML, [p,1]] FA n—x N &, & [0,p) L&
BANRG [p, 1] LeyAARIRZG. UEEBAKEN t 69K E L, AET AR

k
P(r(\t) = k) = e*”%, £E=0,1,2,....
f#
T, —DpA _ n—z _ —(1—p)X
N e X 6BeHTH P(X =z, N=n)= PN [1=pA7e :
! (n—a)!
)\n67>\
f P(N =n) = T & 3t
. ! T n—x . A
P(X:x|N:n):mp (1-p)" " ~Bin(n,p). Bfm X & &HHZA np.

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 82/93



PG iErn U R{HIERIEY

ZITIESS T

ii (X7Y) "’N(Mlaﬂ%aiagap), ﬁ‘h]
o
frix(ylz) ~N(p2 + Pa—i(m —m),05(1 = p*)).
BPehe X, Y 5N SHMER—FIEESH.

%ﬁ%ﬁ:m+p%@Hﬂﬂ, M E: 01— pd).

iE
o AMMBA ¢ B DK
o KM EMAE |p| #0H T

= (BER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF)
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PG iErn U R{HIERIEY

BAEMEY | X)EEY | X =2)

E(Y | X) B— 1 HENZE
BT X SERANEE 2, A EY | X =2) &, i
EY | X =z) := p(z).
WEY | X):=¢(X) TEAMAEZ X 8 (TA) HiK, BHTRE—AEMNEZ.

E(Y | X) % AHMMEE X adit, LR —AFHENEE, TARRGCHHRL 55 £:
E[E(Y | X)], Var[E(Y |X)]

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 84 /93



PGy et R{HAERIMR

E(c| X)=c
Q (&) E(aY1 +bY2 | X) =aE(Y1 | X) +bE(Y2 | X).

iERg
PAEEGRHIER. K (X, Y1, Ye) REFRN f(z,y1,92). W

E(aY1 +bY2 | X = 2) = / / (ayr + by2) fovi, vy x (Y1, 92 | ) dyrdy2

/ / (ay + bya) (fy(l flz)dyldw

/ / T y1,7/2 dyldyg+b/ / y1 y2)d

Y f(x,Yl)(fﬂyyl) * fxv (@ ,yz)
‘“/_wyl fx(@) dyl“’/_oo” o) W

= a/ y1fvyx (Y1 | ) dyr +b/ v fryy x (Y2 | 2)dy2

oo

= (BEFER) TRGTEEIUE: ST 2023 Fk (148 7 IF) 85/93



SRIFHAZEAITMN WS EEGE=NEd5S

%X 5Y %z, W EY|X)=EY

IEBR
W, fyx(y | @) = f(e,9)/fx(@) = fr(y). Br

oo

E(Y | X =)= / " iyl | ol = / yfy (y)dy = EY.

—00

2023 Bk (18545 7 BE)
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Ela ool SEEREMONR

SHIEEANT (Law of total expectation), EEERZE/AT; (Law of iterated expectation)

E(Y) =E[E(Y | X)|.

VEBA
PAEY B AN, RGEH £

E[E(Y | X)] =SB | X = o)px ()
=3 [ x| 9)|px @)
= Zyimxw | 2)px (2)
- inY(y) =

Y BB TAMAR X o954, I E(Y | X), B X RBZ (RiF) £ e
B AR, Gt FH % ‘
1RGPS BT 2023 Fk (148 7 IF) 87/93




PGy et R{HAERIMR

PEDE

Var(Y) = Var [E(Y | X)] + EVar(Y | X). J

UERA
A RAEZTHIE N X
Var(Y) = EY? — [EY]”
—E[E(Y?| X)] —E[[]E(Y | X)]2] —HE[[E(Y | X)]z] - [IE[IE(Y | X)]]2
=EVar(Y | X) + Var [E(Y | X)].

= (BER) 2023 Bk (5% 7 IE) 88/93



PGy et R{HAERIMR
(i

BIRER R, A FHFGHAE p. W ROARK, RROFHALEHER, 12

BB ROBEA p. KENZRGFAHFG.

o

l—p}P
T
I

&=

7
4T REGKMES, A X RS RAT R, B

0, A

P {1, BRI,

MET|X=1)=2u ET|X=0)=pu BHi

ET=E(T | X =1)P(X =1)+E(T | X = 0)P(X =0) = 2u(1 — p) + up = (2 — p)

v

= (BEFER) SIS BT

2023 Fk (148 7 IF)
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SR R

o P120: 67, 77
o ANAAL
Q R X foY AANELEWMMIE E, iE9

E[E(X |Y)] =

Q HMMEE (X,Y) dhMEF &N

EX.

ke @tV 0<y<a,
f(w,y)={ ¢ SY=

0,

(1) #HH Cov(X,Y), pxv
(2) #EE(X | Y = y) #E(Y | X =a).
(3) HEFHEMEE E(X | X) 09BEFEL.
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SR EREY /BHRE] (generating function)
X AT R EAUEE, pr = P(X = k). 1 L8 B 30E LA

gx(t):= Y pt* =Et*, te(-1,1]
k=0

Blde X ~ Geo(p), W gx(t) = ﬁﬁ. B ogx(1) =1,¢%(1) =EX

*EFEREY (moment generating function)
X AT S, B IELGE, S XL EEFSHEAN

€ k
Mx(t) := Ee'™ = Elf, te(=6,6). MPO) =EX* k=0,1,...

k=0

¥FAEERZY (characteristic function)
KX AEMEE, & LEAFEZR N
ox(t) :=Ee* eC, teR.

) -2
Blde, X ~ N(,02), U ox(t) = et~ Tt
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